JS oS

Jl
88

N B R L P O O L P A L P P S B P A B B B

{3 B B ’V‘ €940 g0 ! ks Db 3ot sl T
AL G sb hand plal
dmol Fomo
AT /4 olpl ool Sasax

w3l g OliEal egle o )l5

s gl S glojle

‘ 1PAR Jho = (3 yoiodond) (5 558 8599 (5339 (39037 l
(YVF) 05 &yl 3 9 it Al |

EF-PETCR PR PL i v FRLIN Y - | PR

W g &y lod g oload o ool 8lge oyl

e G | st 3t | g st ilosel Mg g0
el e wadiae L3l ;) pmaiad | wa pd dsgemme
£ \ FO | oSSl gl st Sl Te) ol [
T 8 el iile o

Byl i 5 pad yae il el RESE 51N TSSO P P Ea

g pt 368yl e g ol b gl o0 e e e 91 39050 U i § oA Lolinill (ool 51 10090 3T o5 318 1Y L (e iy P g 0 i Sl g 5wl e

N P PP S S LS LA £ IR A L B A S R B B £




Voo 288E  (Y¥eF) a5 (35 pesodnsi)g 5350 8590 58939 3303

|| ;_jj-“)T i.....]_a- 3 Lods JEeas gL aJJ*nd..! .J.ld Js..l..‘:_- i_ll.‘."b)m 3o Lawl 3 Slazdin 0 pas s'.;hl)-f ;_J.Ta,l.: i

15 895  Jucue 8 skouds 3dge st ol AT L NP EE % SN P P —— ksl
T00 JruS a8 g fai W laew Ao 280 g doliewl oYU idds & 3559 D yl5 YL 0 Zyade odbgls 55l b
ool o0 a1 plasbizewly opily 9 o¥1ges 42 1280 (59, 1 oid

A

il 3 (5550 JMde Al ilg> W=U(X,t) 0if b -
Uy =¥fu,, x>0 ,t>o
u(x,o):cosx,xzo

ut(x,o)=1 JX=2o

Lu(o,t):e,tEo

el a8 (Y1) o s ypua il 40

|
j——cost (\

Y

L
Y+—Cos¥T (¥

Y

V+Cos T (r
v—cos' ¥ (f
r
el ploX x=; 39 ol )l Gl Lo w80 Jlad g0 1y ) punl 0018 Faw silei l Al Y

U FFP =y, o<X<), >0
u(o,t) =ug(x,0) =
u(x,o) =vx(x+Y),ul\,t}=¢
&’
—5 (¥
Y
Fx:
Y&



¥ dio 28BF.  (YYF) af - (35 pekedns)is 5555 5593 (59,9 (s90)]

}
rw|F(w)\ AW Jol> o157 it 1(t) =%c_|1| S 598 o F(w) =Im f(He ™dt 51—y
i —

(17 =—1) Tewl alus

o ~~
—~f —

“< |3 A | aAa]-
-~
_-1

T (f

Sy bys g u(X,0)=A Adgl bys b g =aTuy (X>0,1>0) gan U oyl JUS diws  —F
51 gy 5 30 |y el £, >0 5 (ibwgen) unly &l b 11 5T 4o aF .u(o,t):B(\—H(t—tn))
St plas U(x,8) oS5T waibu(x,t) WY Low Ulx,s)

R
—t,5
(B A—Be )C la _£ O
$ $
Jux
_L\_.‘;'
(B-A+Be™) T A
s s
—yEX
B-—A-Be
( ¥ )e i +i{\*
5 8
—45X
“ti5
(B—A+Be )‘3 la +é e
s 5

Yasalas’ . f(z) = lug(\— iz") &l lal 43 Lo e bl -4

. i
{2=X+1}' =%, |x|£—[ (

{.{z)ﬁri}* it O |x|2€} (v




¥ amio 28BF.  (YYF) af - (35 pekedns)is 5555 5593 (59,9 (s90)]

¥ :
({1 = -1 ) e ,=1.uzj‘ sin" [fwe‘ﬂldﬂ ks Jol>
o0
YTl (Y

=
-

i
T‘

o0
U [ Zz" e s T oMBl ey oicbl 2 =08 T ety RE (N Al
o=o
oo
n
¢l plas Za" cos—
r
n=\
a-va'

&
(\—a)'

Y
Ta —a

—_— (T
(\—a)

y
Ya' —a

—— (¥
v(i—a+a')

a-va

e ]
Y(l—a+a')

i ol A 0 1y 3 el Al
Y |x|<'1
V"u= , o<¥<TW

o |xl>y

u(x,o) =u(xX,m) =0

T : Y _iw s
¢y lads waSLU(X,¥) @, bod UL(y) :EJ‘ u(x.,y)e Widx = e ™Y +epe™ + B, )3

—

(e™ —y)sinw " (e™™ —y)ginw
mw " sinh(mw) nw' sinh(mw)
(v—e™ )sinw (f (\—e ™)sin(aw)

aw' sinh{w) mw’ sinh(w)

-7



B doio 28BF.  (YYF) af — (35 pekedndd)is 558 5593 (559,59 (s30)]

s ) i
¢ el ram.'a';f(z):zsm[z——] P BT LR R, x T
7,

J

Yooy \ \ \ y
—t—+ + + + 4o (3
vIoofD wial o wlsl o flyl o alal
Yooy | | \ y
— - + - e &1
vEOFD xIAl Il plyl AlA!
\ Y y Y \ y
e + - + —eee (Y
vt vlal vifl flvl alal
\ y \ \ \ |
_—— + - = S
vl fl vlal vlel gyl alal
®© cos’ x
Yo ‘a|..7.5' I= dx JUL] J.@L‘t —¥+
X 4+
(e’ +1) ;
fe'

m{ve’ +1) o
Ae”

11:((:‘r +1)

v @

AC

T 1
+1
m{Ye +1) o

\‘e“

Couil JUagl 5l e ace SO b Jolee b g8 pw 90 31 5lowe U ol bl bl i p3 3lue o R jlade -1

R 1 o {'1,
AN >

Y (T
v n X ¥ oor
AN a

¥ f

§\oﬂ Yi

28
+ — G b
N

—i
Y



Wik 288F  (YVoF) a8 (55 joiodoni)i 150 8599 (699,39 (339

‘;J..a.a U‘?" ‘..u'ld..s; )ljﬁ _,1-1-0 S0 8 ) D geeds g Al i—v dl.bm 6'}1'3 NY 3 N‘ leﬂdi_,..i:

N, i 'l fowwl Ol i T cenglia
!
| .‘ »V, +: :=+ {;n
N ey S Qv Ny —%¥
T‘ & . = _I_ f.v Lo qi.
e .
L,y
E T
fo
q

g Vi=1TV a5 ol o i, jlafo.ogpanles i, =FA olfl wdl Vi =0V 3 ¥, =TV 5155 jlas 40
fog alys paol Wiz b Vy =FV

e
¥ (v
& (v
—Y (F

CodSS penti sl il Coll O =L 51 Jigd cilio (o 3501 b 1 0l ool aie R cude cuwglie ) jhie 5o

R +Vy = {\
A ¥
. GJ.rﬂ'lQ 'IQ E Y
A% . 1Q§ <‘|‘>Y\*’X . =
Ysin¥t L
A
— ('r
Y
1 f
Yool g ale V jldg jlads o aglin obd S5 V=i daxlodrdzeils
Y() T ¥
ANV > KR
_I_
W salad
—— Vv YQ v ts-‘ v Y
_| weslie 1
-
T {pal) Y t
1T ------ , ‘
— / > V(cds) : {f

=Y

-

-\¥

-8



V dmin 2BBE (YY) af — (35 jokodoui) g 250 5399 (599,39 0yse)!

foal plus > 07 alalog sl W(H) 0gd o 3l F=0 ;5300 dius Wb loj o gl pS als 43 jlas o
‘Q _t

¥ vu £5(1)—¢ Tu(t) ¢
L

fo(t)+e Tult) (v
-1

—fa(t)+ve Tuft) (v
i ¢

—£5(t)—e Tult) ¢f

A5t (6045 oiliael (O =T W 8 40 05d o0 S (O =0cosotu(t) b LRLC 8 Sy

_iwyo
S s gpfeiladl V=€ U (Bt—A) o tD0 gy e cdle 48 AT Sy g Z =Ye Y

(COSTY" =0/A) Tunl plad il Lalld Cooglio o jgueds o] (50959 Lwiliaol 45 4Scd §1 undls )

i W=y
+ 3
L (t) v| RLC = ° (x
=13 {r
Z'in \
m=— (f
Y

Ly a
S y=%X]—.r=—30
/@\ -
\E
.
>—, i, S =iz, r=—¥ (1
i +
T
i \_.' T’H .
L vy %D - Sy =L p=Y (¥
M I 45 | L3 .Ls'_ql
W) B0 3ammg e po oty 8K (F
g fiwl 555 31 509)3 Jolro pilif gudl glylo sl alus
l -
+ \H
T
v YH} }fH (v '

V¥

-1y

1A

-4



4 i 288F  (YY+F) us — (35 potodosi)is 5250 5,90 (0559 ¢!

Comwl plas >0 olp ¥V Sl o905 pj oyl o

_T.‘

-

;)

Q) Yo —it
M —e T 0
A— 0 L
Q2 Ee_‘;L Y
¥ —rt
Y& =it
g T JF
":
| . N,
Sungaed W02 Tengloks bucgia P np e A i JUdelondf T pghae g
T
N |
$ o kQ) YokQ o e
AMA MA— Yo
. )
YA$o 5o kO N, Hoold ; (v
q ("
Ve (F
{(t>0) Tl ol V() 5Ly cwgimmw 0dld Sl 5 w0 sliw y
\H = 4y
MO e 0 Yo Y —vsmt
o W Wiy 0 i S x
+V (1) - _
Y KU
feosl +> YQ § . t (%
: CO5
C_ YO
A(®] 1|]:|" O
A |
fo gy oo oanl dis of BE b =9 V() = e_mu(t] 509y b oot slado az clilds pj oo o YV
H vO { ‘?U(t) ‘ﬁgf}
MW O + D3l e samlia a_}|5.¢.¢a {\
\-"q (t) 10 v L= (Y
) “lt
ol =Y (¥
$11
o- o=\

(R >0) et oy slize 3 alad 9o B g o0 51 (g prolio 2z gl5l

I, Q g=f==0

: :_ B=c,o=—\ ¢

(Y +a)Vy PV, B=s.a=\r

¥ Vy a=4,B=—14F
- Y -
. a

-Y¥



4 idaka 28BE  (YYF) a5 _ (35 jolodnsd)g 5550 8390 (90959 cyse )]

V] .raLJJ g yAig Ji"hj.‘i‘j 7 R 5d

_ S+Y 0y
Z(s}z[ j{\

r.:,E,] 0 \IF . Y S-%—Y-
' O A I 0 s+Y i
Z{5) = (v
vO rQ) R S
Vo o' \
: ¥4— 3
Z(s)= g v
§ Y+3
Y+s oy )
Z{(8)= ¥ (Y
T S
g

wmil PO =K, (0 +0osY0t) + K Sin Yot 5,8 4 )b gladio) oylad o 00,9 o) &y08 phiae 50
ol 15 5l (ol oy

i=1I,, cos(ot—0) K, cosB
> K,cos0+K,sinb

IK, cos
‘v’m cosot ’9 HLuud el 0

i ki s S (Y
(4L JEie

(v

{4

JES KD N

Tl Coigs p b X ol Sladg 8 3lalcp 5 g8 i 4o

1L o o VLB,
| A O
Yo (Y
— PGT = of'i' pu \I..- oy W
Wjo, Ypu v AR (F

DJ.rt:‘I—jOJf I.:&[Jl.l

Tl pusia Gy a3l 55 oudei 9uifl) lad ol ol g 5051535 20 gaudoi Ao 4lad < 0 ) oy i 33

& . W=YMT
‘?,1 =1Zapn ?\. =\Zdy pu e
— '1=-J+YI,.-aJF ¥
=jo, Ypu
L= 1% 1P Y (F

Spy=a&+jspu Spy =te+jtepu

-Td

_vs

-TY

YA



Vo i 28BE (YY) a8 (35 jododoui) g 250 5,95 509,39 oyse)!

g VS =1 T 0 ggloms o fiay laiwigio Jobo b WIAL ooy JUl L SO (gleil g Il Slalg 45 o )50 50
Oy 890 38 4 3F el S (el Cdgs b omar p 5UTg Il g Az 30 s p Lilg) wiBl VP =1<—Fo
S35 ilinsl by (QE) oy 35T, ol 5 (X) b5 Al il bags (Q1) os Wi 55T,
Sl gamnes (Y)

Qe=YY , Ql=v/X ¢

Qc=YY , Ql=vX ¢

Qe=Y , Ql=v/X ¢

Qe=Y , Ql=yX ¢f

q
Gl il ol I | ] ref ply s wad; glacole le dleold U O JEG o S 0
foewlpla § i day Jaba olg vl s |9 wiliSgasl jlide g ClS p g wd )y glapaw blits g o35

(Cuwl gol slaiT)
mll mll
o (——), e Y(—) O
: (1_ ). e (] 1}

v . H . H.
Yoxve YD), axe V() @
m m

mll mll
e N(—), 5, ¥ (—) ¢
: (] 1), ; (] 1)(

st $EESY, Bt Yy f
m m

bt S (ot 9 1 9 ¥ L 98 (o s S0 (00,5 LAI L Lo Sy AT 50 T el B (6110 D50 et S
P! @l il o ikl oy a8 A5l | gilian! oo yilo (olpas!po Slaad W g ¥ ol g op ;500
VY oO)
YA (¥
Y4 (Y
Yo (¥
el 13 T 4yl o g e 90 Lot g Ay 5 olyd
C\(P,):F<>0+FF.'+:>;NFP.‘T

Cy(Py)=800+BPy +yPy

A 3 (1l Woo bl gl g A Sldamils a2y o Il 80 8O0 glali liw gl S

MWh
! 2105 pas olf g i el alis il Yo— il
=y y=cpouy(y = Pmmpmol

B = F’A Y=vyo T (F B = 9..-"'1\ Y=o sY (Y

-4

¥

=YY



1 doedo 288F  (YYeF) a8 o (55 posiodond) g 550 5598 (589,9 (333!

bl y b opy)s addl plp ¥ g) gloolig o (cudsi glaglsl 45 WS oo o gobasl Jb io () S0l 0 Y'Y
Fiewl glaS Y ool Sldg dagly ol 1P ol Lo plod ity 51

QA @ I (Sp, =V+Yi Sp, =T+Ti Sp.=1+1j)
V. =L{° o — "I‘- ='h£5r —Fao {"c

—Y o (Y

o8] it

Yo

Fo (F
S as dad dauwg 0 o drddi Gl sl @3 30 o Jue a8 LS U A g5l JUH ks gl danli S -TF
Al w Jlail adaii woo 3 das glesd b Hlow g ol Jlad! gla ydluiow! cewl cuds  fatio | Sioglis U

F il p]d.f t_gJ.u:'J.w

Vs < Z VR .. :M A= "R+Z "
i O : i[S L el ¥R +Y7. i
G ' B _Z(Z+R) |, _YR4Z
o B eR4yy T Y
= _ LR+ 7 . vZ+R
./'%:::Qﬂ 0c x
' fR+YZ Y
Z($7.+R) Y/+R
MR ¢ o«

B3 20 (59 (39 P ygud AT ALY S (318w oligY Jlail t=o Alhxd yo oy ) JKb GLLE Guy A5l 50 -
akiod 50 5 omiil E' = APU il p 09 S gt 10 o138 W g Mas 51 gew oyl o a1 g L
At demiily Wilad o0 dl Wz s o) WS 30,8 LB Lemdg a5l g oul m8 ) oleT LAt =1

GO+ ) "

o (¥
X'=efpn X =c,ipu Xg=o5pu FEp=1Zepu '
H=1s '
<l (F

ol 5l sl 52 jaig; popl DAL ply & s 3 H0llT 30 5ais) ponl WAL Gl dw L Heiee S e —VF
gl GBI po ygiliul wd'..l.:_.n' 3 Sl EnLi 9l ol alee pos (e 5ol lF a.é.&.:}Lﬂ ‘:,..1_| 39 el

o~ —~— ~
=% ~t -

| =t | A ]— -t |-—
‘-\
_-ﬁ



VW aceio 288F  (YV-F) a5 - (35 polodond) g 58 8593 (58939 cs90)]

YYoN/Y tas 3laly 1y 3 a5y pio Sy 3l o (skspmas 1893 b 353 B0 e £ 115 duw (B y5ig0 S,
_1:—: =Y gl 8 130 S g Wil diug o ki & j3eds o] Hailil g 105) Tt 58 P 05 o0 4 i
Pl oy diior yeigy S18 p po ol Ll 5Ly a8 o0 )15 AlaB0 50 590 ABO e paw 53 5ige onl .ol

80 0

sy

Yy (¥

‘ﬁ‘\f’; (f

ol g9 S o Bl o led Yo KW ouds a3 198) iulosl 50 doHz wodab ¥ 5w ol j9950 S
Pl Lz yeige giladlel; HalidS . Cuwl pl y jailiwl 4y axsly JLAH jois; Cooglio b joiliwl Caoglin «(paiile
Sgs o e B B j0igy Clla 50 femiile G e 3L o 1 Tl

AFAY (O

PIAY (¥

Va0A F

30,$4 (F

el 1) i &1 yaila sl yd a5l o 50U s Sl sla s le)! pulis

Sl oligs Jlasl

PNL =D;OOJ\I’]“ PSC=OJ"DTPU

II\'L =a},capu ls.-c = 'l;"lpll

VL =1pu Vie =00 ¥pu

Yuxdl o BLail (poli 51 ooy alar 53 ¢ ailejgauil i ol yiSTas a3l

YAN V2 (3

vaho @

Y¥afie (¥

Yo (f

9y 25 lysd il ¥ LS A bliog b o0 dyddl Cull | st i SO 3 25 J80 518 ST Hailo yghenil T gpar
2l S s paleo J1 oyl 49 Z il Bllao 508 o5 8 .ol s 0018 Lid IS0 les 30 30 B—H  Jonie
! gy i U gl oot s o] gl TS 0 ek Ao A U5 Al sy udlS

ANDMABS

T e e ()

I ..LZS@JJJ—T..L_M&M@(T

A5 Oy e 90 3l S 2 o dilg e £ o S5 L il 4 aes (F

-Yy

-YA

19

_f.



W asio 288F  (VVoF) aF - (55 joxodond) g 350 8599 (63939 (339

£8 - e - = - — -T' @ iz - - . S
L silayghwnlyi adtgl aru g .Sl 3138 0 b gor g 5L s P =TT Al GBS gile jgsunil 7 S 0
30,10 Smigo b wiar dy gl pw 30 & W1 L5 .Sl b e & 53U o weew 3 S 0 O i( ) = YOS OOE

1

—, Y
f

¥
— T
'f.

\
SEh A
'f

¥
—, ¥ (F
f

sl el ¥+ JF 2 ygmas 0] (55l Ol g 0gdige 438 V= Teos Yot 5Ly b 3BT jeileysaumil i Sy
=t Loy piennd] 7 By O G5 9 il 2 s e 30 St g il 50 S d B )0 aiad Ol &5 T s 50
Gyt poilibmo] 3l g daud o0 0 48 s At duasiiwe Tl plod gl o b e Bl V= VACOS O O e

Dy st sl adia adgl

2%
P+ j— 01
"H
A
T ol 4
'YV
;X
SAYA+ j— (¥
‘H
A
sAYS+ j— (F
TU

Gl RN —0) @300y 535 g0 43285 000 SINON Slaly g 51 o8 y57lesphuslf 52 5ot Sy
el cawl TA0 (S e dddd JB o oA oled cu s bl FAKW L as e 3o o5le yadundl i cof a3l
sl KW i oS o0 il SU s 048 lai i pi b1y Ao KVA L a8 ool ;5o s hmil i

Y200

Tl o

Y4 (¥

YAXY (F

FoHZ guia il joige on! joilamwl ol (£95k0 60l o 5579) Eg0 ] vt 7 31 diws W) il S
299 o 2} (PUACE s b 3 a8 o 42 s9i g0 Gl o 50 B0 oo i Yo Hz mde 51 s 0T 555 8
Sglds faicd o yaise DAL _elod ] Yully anlls oilsd o (4dES

foc, 1Yos (3

Ao, \Yoo (¥

foo , Voo (T

Aeo  AFas (F

-¥

-¥Y

-¥Y

R



V¥ doedo 2BBE  (YYF) a8 - (35 peiedand) g 050 5,90 50459 Cﬂ-ﬁ_ﬂ

oty b 1y Sl gl i Ly JlouSly il jlgr (PO HZ il (ooeu i 5979 518 dus (Ul joig0 SU —FO
yiile i 5,5 U gt o 8318 a8l e jlais 1l B At yaig; g peas Seoglis AilS > o VYo Tpm
$o g o0 FPIN S 508 40 o pt SXy KTy 5 o lad Alold 4L3
VWha (3
Wae (¥
VYA (¥
VTS ¢F



Vo doedo

288E

(FFF) a8 = (35 yoodasi)g 25 &30 (60939 330




288E

(FFF) a8 = (35 yoodasi)g 25 &30 (60939 330




